

拆迁工作，初战告捷

1#合成岗位整体拆迁工作顺利完成

根据公司拆迁工作安排,1#合成系统将整体搬家至宁阳明升达公司,3月21日施工方开始进入现场做拆除准备。由于“30.50”项目建设正在关键时期,这就要求我们既要确保新项目施工现场的安全与质量监督,又要抓好拆迁工作的安全与进度。在目前人员紧张的情况下,车间积极协调,在保证每个在建项目都有专职监护人员在场的前提下,抽调王健师傅等部分骨干力量回明化老厂区进行工艺处理和拆迁的安全监护工作,同时抽调一名车间领导回明化老厂区进行现场协调和指挥。

由于系统停车时合成塔加盲板,塔内充氮气保压,合成高压系统处于非安全处理状况,系统拆迁的首要任务就是合成系统的安全处理及合成塔触媒的拆卸和内件吊装工作。为了保证拆迁工作的安全顺利进行,车间配合施工单位对系统处理方案、合成塔卸触媒方案及塔内件吊装方

案层层落实,严格把关,经领导审核批准后,组织相关人员进行培训学习,确保每一位参加拆迁处理和监护的人员对方案都了如指掌。由于负责拆迁的施工方经验有所欠缺,所带施工工具较少,拆迁工作开始后整体进展较慢。为保证拆迁进度的顺利进行,岗位人员积极想办法协调,帮助施工方解决了工具问题。

在拆卸触媒过程中,1#合成因触媒使用、停车保压时间较长,出现比较严重结疤的现象,给内件吊装带来了一定难度。为减少内件重量,保证吊装的安全性,经车间协商,对塔底部方铁进行拆卸,以方便触媒的扒卸,确保内件吊装顺利。在吊外筒过程中,由于外筒较重,重达80多吨,为了安全顺利的一次吊出,车间人员与拆迁公司人员一起想办法,经相关部门协调,找专业人员拴绳协助,在各级人员的共同努力下,外筒顺利吊出。

在拆迁过程中的另一个重点工作问题就是安全监护工作,由于施工方专业性不强,在拆迁施工的初期经常出现施工方案执行不到位甚至出现野蛮施工的情况,面对这一状况,现场监护人员在及时纠正的同时并进行汇报,经过积极协调,施工方逐渐做到严格按照拆除方案要求施工。在要求施工人员严格遵守制度的同时,现场监护人员也积极做好各种预防措施。由于拆除时主要采用气割,而设备的保温材料比较易燃,监护人员为此明确分工,准备好灭火器同时安排专人接好消防水带,以备不时之需。

在公司相关部门的大力协助下,一直坚守在拆迁现场的车间各级人员发挥不怕吃苦、勇于奉献的精神,积极配合施工单位,经过连续20多天加班加点的连续奋战,终于顺利完成了1#合成岗位的整体拆除工作,确保了拆迁进度按时推进。

(明泉合成二车间通讯员 王丽荣)



的特种设备现场管理更加标准、规范。

(明泉设备科 元秀红)

◆截止4月23日,明泉化肥厂新建高空放空管基建工作已完成,设备安装工作正在进行。该高空放空管基于章丘市环保局“二氧化碳放空气放空高度要高于35m”的要求进行设计施工,由山东省鑫峰工程设计有限公司进行了专业设计,位置在二期醇化煤气炉厂

房西侧,项目建成后将达到章丘市环保局相关排放要求。

(明泉技术科 王聿振)

◆4月14日-17日,合成一车间借压电机,对2#、6#氨氮压缩机、单醇6#压缩机进行了计划检修。合成一车间根据每天压电时间及设备运行状况,制定了合理的检修方案。更换压缩机六七段活塞环20根、四五段连杆大瓦2副、6#机二段活塞、两台冷却器芯子以及部分损坏活门;并完成了对6#氨氮压缩机的曲轴箱抄斜铁找正、七段填料改造。压缩机岗位、车间保全组协同检修,在保证检修质量的同时,安全顺利的完成了此次计划检修任务,为提高压缩机运行效率、延长设备运行周期打下了基础。

(明泉合成一车间通讯员 徐宪光)

◆4月22、23日,明泉厂完成了从11W变电站到锅炉高压配电室高压电缆的敷设工作。由于本次电缆敷设工作范围跨度大,人员需求多,明泉厂从各车间协调人员90名,会同机修车间所有人员,历时两天,共敷设1×300高压电缆六条共2940米,圆满完成了电缆敷设任务,保证了3050项目的安装进度。

(明泉机修车间电工组 李军委)

◆4月17日,汉枫明化合资公司生技科组织车间全体员工进行了为期一天的培训。受训人员学习了硫包衣尿素岗位的工艺指标控制和硫循环、蜡循环、尿素循环的工艺流程,接受了避免车间及厂区周围部分危险源危害的培训,并观看了企业文化建设的相关视频。

汉枫明化合资公司通讯员 谢雪飞)

◆4月24日下午,明泉化肥厂设备科组织各车间设备主任、设备技术员及主要运转设备所在岗位的岗长,在2#办公楼会议室进行全优润滑管理培训。本次培训特邀全优润滑中心的专业老师主讲,主要介绍了全优润滑管理的发展历程及内容、管理准则、在设备管理方面的意义、润滑污染控制的重要性、设备污染控制的技术与方法等内容等。会上还现场解答了各岗位在实际工作中遇到的关于润滑方面的疑难问题。通过培训,基层设备管理人员得以全面了解全优润滑管理的方法,提高了对设备润滑管理认识,进一步提升了设备基础管理水平。

(明泉设备科 元秀红)

◆2014年4月17日上午,合成二车间在车间会议室,召开了合成醇烷化流程安装改造建议讨论会。会议由工艺负责人与车间生产骨干共同参加。前期,在3050项目合成醇烷化工序安装过程中,各岗位人员根据新系统流程,结合各自的操作经验,提出合理化建议33条,本次会议主要就该批合理化建议进行了讨论和交流,采纳26条进行改造,并进一步优化流程,有利于新系统开车后的岗位操作和生产的安全控制。

(明泉合成二车间通讯员 王丽荣)

◆4月14日-20日,明泉化肥厂对全厂特种设备标示进行了专业检查及整治。本次检查整治按照《压力容器管理规则》要求,对部分新上未标示、及标识牌丢失的压力容器,重新标示;对全厂安全阀、压力表等安全附件也进行了及时校验、标示。通过开展本次整治活动,明泉化肥厂

紧盯现场 细心核实 严把安装质量关

目前,3050项目尿素工段主要设备的就位安装已经接近尾声,配管安装正在有条不紊的进行。为严把安装质量关,尿素二车间的主任、技术员、班组长及岗位骨干成员每天都紧盯现场,对各岗位的设备安装进展情况进行巡查摸底,为保证管道焊接质量,对现场焊接人员采用的焊条材质进行监督,并结合以往的工作经验,对管道、阀门等的安装提出许多合理有效的意见。如将液氨泵出口管道由原位置下降了1.5米左右、对二氧化碳压缩机冷却水管路的变更等改造,方便了日后的开停车及日常的检修维护。

管道测厚工作于4月19日全面展开,车间两名技术员对照工艺指标,逐一到现场管道厚度进行测量核实,并着重对日后生产中容易因冲刷变薄的压力管道、弯头等处进行多点测量。在现场测量核实过程中发现熔融泵出口管道厚度低于设计尺寸,立即做出显著标记,并及时向车间、项目组进行汇报。

下一步,尿素二车间的设备管道材质检测工作将全面铺开。

(尿素二车间通讯员 任良金)

身边的 精彩与感动 主题征文 微镜头征集活动启事

拆迁、建设、生产现场那一个个忙碌的身影,一幕幕精彩的瞬间,一份份身边的感动,像跃动的音符沁人心扉,又似潺潺溪流涤清心灵。感动、赞叹之余你一定按捺不住的想把你听到、看到、经历的那份唯美用文字记录,用影像定格。快来这里吧!拿起笔,记录下身边的那份感动,打开相机捕捉下精彩的瞬间。真实、平白、朴实的文字,300万像素的精彩都是你对美的一种诠释、一种见解、一份感悟。来吧!在这儿我们不求最美,只求更美!来吧!让我们的身边充满精彩与感动,来吧!让我们共同汇聚追逐梦想的正能量!

活动主题
以我的岗位、我的工作、我的同事为对象,我身边的感动、我眼中的精彩为主题。

活动时间
2014年5月1日至2014年9月30日。

奖项设置
一等奖1名,奖金1000元;
二等奖3名,奖金500元。

三等奖5名,奖金200元;
优秀奖若干,纪念品一份。

活动要求:征文:1.文体为纪实性文章。2.主题鲜明,语言流畅,内容丰富,真实感人。3.字数1500字以上。4.作品须为原创。微镜头:1.形式可以是摄影或摄像,作品须是原创。2.所附内容必须是公司搬迁、项目建设、生产经营等相关的事件或人物,内容真实,主题鲜明。3.拍摄视角自由把握,器材不限。4.照片像素300万以上,附拍摄说明,单照和组照都可参赛。组照作品控制在3-5张组。5.照片只能做裁剪、色调调整等技术微调,不得进行其他技术处理,摄影作品可以作特效编辑处理,但提交作品需同时提交原片。6.所有参赛作品统一提交电子版,并注明姓名、单位联系方式。

